
 

 

 

 

 

Data da reunião ordinária: 22-03-2004 
 

Início da reunião: 14.30 horas 
 

Términus da reunião: 17.20 horas 
 
 

A respectiva ordem de trabalhos fica arquivada em pasta anexa à presente acta.   
 
Membros da Câmara Municipal do Entroncamento que comparecem à reunião: 
 
Presidente: Jaime Manuel Gonçalves Ramos 
 
Vereadores:  
               Luís Filipe Mesquita Boavida 
               João José Pescador de Matos Fanha Vieira 
               António Silvino da Costa Ferreira 
               José Eduardo Pescador de Matos Fanha Vieira               
               Henrique dos Reis Leal 
               António Valente de Almeida 
 
Outras Pessoas: 
 
Responsável pela elaboração da acta: 
 
Nome: Maria de Lurdes Marques Esteves Alves dos Santos 
 
Cargo: Chefe de Repartição 
 
Faltas justificadas:  
 
Faltas por justificar: 
 
Resumo diário da Tesouraria:   22-03-2004 
 
                Operações Orçamentais:   947.261,50   
 
                Operações de Tesouraria:   28.095,68 
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LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
- Foi presente a acta da reunião de 15 de Março de 2004, que depois de lida e 
corrigida foi aprovada e assinada por todos os presentes, com excepção do 
Vereador Sr. José Eduardo, por não ter estado presente na mesma. 

INFORMAÇÕES 
INFORMAÇÕES 
- De acordo com o artº 9º do Regimento desta Câmara Municipal, o Exmo. 
Presidente usou da palavra, para informar o seguinte: 
 
- 1 - EXMO. PRESIDENTE 
- a) Sobre a transferência do Mercado Semanal que decorreu no passado 
Sábado, dia 20, informou que tudo correu dentro da normalidade. 
- Quanto a possíveis reclamações que possam ocorrer, existe na Secção de 
Impostos, Taxas e Licenças um impresso/exposição, para os reclamantes 
apresentarem as suas reclamações. 
 
- b) A seguir informou que no próximo dia 25 (Quinta-Feira), pelas 18.00 horas, 
vai ser efectuada a escritura de Constituição da Comunidade Urbana do Médio 
Tejo, no Cine-Teatro, em Tomar, seguida de um jantar. 
- O Conselho de Administração da Associação de Municípios do Médio Tejo irá 
enviar convite a todos os Srs Vereadores e elementos da Assembleia Municipal. 
 
 
- 2 - VEREADOR SR JOÃO VIEIRA 
- Dado se comemorar hoje o "Dia Mundial da Água", o Vereador Sr João Vieira 
entregou a todos os elementos da Câmara um prospecto intitulado "Água é Vida", 
que chama a atenção para os cuidados que todos devemos ter com este 
elemento tão precioso, e o qual vai ser entregue a todos os encarregados de 
educação dos alunos do ensino pré-escolar, do 1º ciclo e dos 5º e 6º anos. 
- Irá, também, ser feita uma distribuição na Rua Pedonal, pelos alunos da Turma 
do 3º ano da Escola EB nº 1 do Entroncamento, que conceberam este prospecto.   
 
 
- 3 - VEREADOR SR HENRIQUE LEAL 
- a) Sobre as Comemorações dos 30 anos do 25 de Abril, cujo programa já foi 
aprovado oportunamente, e dado não ter sido focada a situação dos foguetes, 
pergunta qual o procedimento a adoptar. 
- O Exmo. Presidente informou que serão 3 morteiros a exemplo dos anos 
anteriores. 
 
- b) Seguidamente, informou que no próximo mês de Novembro a Câmara 
Municipal poderá realizar um conjunto de actividades que enumerou, em parceria 
com uma empresa e que são susceptíveis de serem apoiados pelo Instituto das 
Artes. 
- Esta actividade está orçamentada em 9.520 Euros, sendo a comparticipação da 
Câmara de 1.000 Euros. 



- Para que se possa fazer a candidatura ao Instituto das Artes, há necessidade 
da Câmara emitir um documento para o efeito. 
- A Câmara concordou. 
 
- c) Sobre a reclamação do Munícipe do Pinhal da Lameira (Bonito) - Loteamento 
6/92, cujo assunto já abordou na reunião de 23/02, pergunta ao Sr Presidente se 
já dispõe da informação dos Serviços e qual a decisão que tomou em relação à 
mesma. 
- O Exmo. Presidente informou que já respondeu ao reclamante, assim como, à 
Assembleia Municipal que também tinha solicitado. 
- Ao Sr Vereador enviar-lhe-á a resposta por escrito. 
 
- d) Seguidamente, o Vereador Sr Henrique Leal referindo-se ao esboço que 
entregou na reunião anterior sobre as Festas da Cidade, pergunta se já existem 
propostas de alteração para o dia 22, dado que traz uma proposta de alteração. 
- Sobre esta questão o Vereador Sr António Costa Ferreira referiu o nome de 
alguns grupos e propôs, também, em face do pouco espaço disponível existente 
que as tasquinhas fossem retiradas para zonas mais afastadas, como por 
exemplo para junto dos Correios. 
- Posto isto e após algumas trocas de impressões sobre o assunto, foi decidido 
analisar o mesmo na próxima reunião. 
 
 
- 4 - VEREADOR SR ANTÓNIO COSTA FERREIRA  
- a) De seguida, o Vereador Sr António Costa Ferreira referiu uma notícia que leu 
no jornal "Notícias do Entroncamento" da semana passada, sobre a ponte de 
peões com a qual ficou surpreendido, chegando à conclusão que a mesma está 
fora de tempo. 
 
- b) Sobre o Congresso da Associação Nacional de Municípios Portugueses, que 
vai decorrer na Madeira e no qual pensa que o Município do Entroncamento está 
representado, chama a atenção, para algumas situações que gostaria que 
fossem abordadas, como por exemplo: 
- Cumprimento da Lei das Finanças Locais; 
- Desmantelamento de alguns serviços públicos municipais que a seguir passam 
para o sector privado; 
- Defesa dos Serviços Públicos; e, 
- Cumprimento da Carta Europeia e da Constituição da República na área da 
Regionalização. 
 
- Sobre estas questões o Exmo. Presidente informou: 
- Quanto aos sectores privados não tivemos ainda no Entroncamento nada sobre 
esta situação, no entanto, fica o alerta do Sr Vereador. 
 
- Em relação às tasquinhas deixa o assunto à consideração do Sr Vereador da 
Tarefa para apresentar alguma alteração, se assim o entender. 
 
- Sobre a limpeza da ponte de peões, já foram dadas instruções para o efeito, e a 
Câmara já actuou antes da notícia sair no jornal, não obstante, o espaço 
pertencer à REFER. 



 
- Ainda sobre as tasquinhas, o Vereador Sr Henrique Leal referiu que trabalha 
com o espaço que tem disponível, mas se a Câmara entender encostar as 
mesmas no lado direito, será uma questão que fica em aberto e sobre a qual a 
Câmara se deverá pronunciar. 

ESCOLA SECUNDÁRIA DO ENTRONCAMENTO 
ESCOLA SECUNDÁRIA DO ENTRONCAMENTO – PEDIDO DE SUBSÍDIO 
- Fax datado de 15 de Março corrente, da Escola Secundária do Entroncamento, a 
comunicar que, conjuntamente com alguns Deputados da Assembleia da República, 
vão realizar no próximo dia 29 de Março uma Sessão para professores, alunos e 
encarregados de educação, referente ao tema "Revisão Curricular do Ensino 
Secundário". 
- No âmbito desta Sessão gostariam de organizar um almoço com alguns 
Deputados, em número por confirmar, aproximadamente seis, dois membros da 
organização do evento, um membro do Conselho Executivo daquela Escola, o Exmo 
Presidente da Câmara e o Sr Vereador da Educação, para o qual solicitam um 
subsídio, no montante de 150 Euros, conforme a lista que anexam. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por maioria, com 5 votos a favor e 2 
abstenções, efectuar o pagamento do almoço com base no valor apresentado, ou 
seja, 150 Euros. 
- Abstiveram-se os Vereadores Srs José Eduardo e Valente de Almeida. 
ESCOLA SECUNDÁRIA DO ENTRONCAMENTO – TRANSPORTE PARA A PISCINA 
- Ofício nº 1637, datado de 11 de Março corrente, da Escola Secundária do 
Entroncamento, a enviar um abaixo assinado de um grupo de alunos, do 12º Ano, 
Turma B - Humanidades daquela Escola, a solicitarem que lhes seja restituída a 
importância de 7,5 Euros, que pagaram no acto da matrícula, destinada à 1ª 
mensalidade do transporte para a Piscina Municipal, no âmbito da disciplina de 
Educação Física, em virtude de não terem usufruído do respectivo transporte, por 
motivo de alteração de horários.  
- A Câmara, tudo visto e analisado e após discussão do assunto, deliberou por 
unanimidade, proceder de acordo com o solicitado repondo a importância de 7,5 
Euros a cada um destes alunos. 
- O Vereador Sr António Costa Ferreira, fez a seguinte declaração: 
- "Voto favoravelmente porque entendo que os alunos não podem ficar prejudicados 
por um serviço que não lhes foi prestado, no entanto, este acréscimo de despesas 
para a Câmara não é da responsabilidade da Autarquia mas sim da Escola 
Secundária." 

CLUBES ASSOC.DESPORT.CULTURAIS DO ENTRº 
CLUBE DE CAMPISMO DO ENTº - COMEMORAÇÃO DO 38º ANIVERSÁRIO 
- Ofício nº 14/2004, datado de 11 de Março, do Clube de Campismo do 
Entroncamento, a informar que no próximo dia 1 de Abril, comemoram o seu 38º 
Aniversário, levando a efeito a celebração da efeméride no dia 4 do mesmo mês, 
realizando, entre outras actividades, um almoço convívio para os Sócios e Amigos. 
- Para o efeito, solicitam a atribuição de auxílio monetário para fazer face às 
despesas do Aniversário. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, não conceder 
qualquer apoio monetário. 
 CLUBE DE CAMPISMO DO ENTº - CEDÊNCIA DE TRANSPORTE 
- Ofício nº 22/2004, datado de 11 de Março, do Clube de Campismo do 
Entroncamento, a comunicar que vão levar a efeito o seu tradicional passeio 



intitulado "Passeio Floral", ao Badoka Park, em Santiago do Cacém, no próximo dia 
25 de Abril. 
- Mais informam que tem sido habitual há longos anos, cada campista participante, 
se fazer deslocar para o destino escolhido pela Direcção, no seu próprio carro ou no 
do amigo mais próximo, porém hoje a maioria dos potenciais aderentes, já têm uma 
certa idade e dificuldade em se deslocar em viaturas próprias, bem como reformas 
baixas para suportar os custos em aluguer de autocarro a empresas privadas. 
- Assim, face ao exposto, solicitam para o efeito a cedência de transporte para cerca 
de 60 pessoas, num percurso que se estima em 450 Km ida e volta, prevendo-se 
que a partida seja às 7.00 horas em frente à Câmara Municipal e a chegada às 
19.00 horas, no mesmo local. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, conceder o 
transporte, alugando um autocarro para o efeito. 

TAXAS E LICENÇAS-SERVIÇOS DE IMPOST.L.T. 
DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS 
- Da Secção de Impostos Licenças e Taxas, foi a seguinte informação relativa à 
"Delegação de Competências": 
- " Atenta a deliberação de 26/01/2004 e dando cumprimento  ao nº 3 do artigo 65º, 
da Lei nº 169/99, de 18 de Setembro, na redacção que lhe foi dada pela Lei nº 5-
A/2002, de 11 de Janeiro, junto anexo listagens das licenças emitidas por esta 
Secção de Impostos Licenças e Taxas, no período de 08 a 12 de Março, bem como 
uma relação de processos deferidos e indeferidos neste período. 
- Nesta conformidade deve o mesmo ser presente em reunião de Câmara, a fim do 
Exmo. Presidente dar conhecimento à Câmara." 
- A Câmara tomou conhecimento e rubricou todas as páginas constantes desta 
listagem, as quais fazem parte integrante da presente acta.   

HABITAÇÃO SOCIAL 
HABITAÇÃO SOCIAL - SUCESSÃO ARRENDAMENTO - R. COR. JOAQUIM 
EST.TERRIAGA 
- Dos Serviços de Habitação Social desta Câmara Municipal, foi presente a seguinte 
informação, relativa à "Sucessão de Arrendamento da Habitação Social, sita na Rua 
Coronel Joaquim Estrela Teriaga, nº 13":   
- «Requer Maria Odília Padrão Santos, contribuinte n.º 144808820, residente na 
Rua Coronel Joaquim Estrela Teriaga, nº 13, no Bairro Frederico Ulrich, para que a 
habitação social sita na rua acima indicada, passe a constar em seu nome por 
falecimento de sua mãe Maria Trindade Cardoso, comprovando com o respectivo 
assento de Óbito.  
- Atento  o Decreto-Lei  50/77 de 11 de Agosto, no artigo 3.º, n.º 4, refere: 
- Agregado Familiar: 
- "Considera-se como fazendo parte do agregado familiar do concorrente o conjunto 
de pessoas que com ele vivem em comunhão de mesa e habitação, ligados por 
laços de parentesco, casamento, afinidade e adopção ou outras situações especiais 
assimiláveis".» 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, proceder de acordo 
com esta informação. 

AUTO DE VISTORIA 
INF.ELECT.I.P.R.ABC AC.GALHARDA/PROF.J.F. CORUJO/PN KM 107 ROT. ENV. 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, homologar o Auto 
de Vistoria de Medição de Trabalhos, situação nº 2 do Contrato Inicial, no valor de 
13.073,20 € (treze mil setenta e três euros e vinte cêntimos), elaborado em 30 de 
Setembro de 2003, referente à empreitada de "Infraestruturas Eléctricas I.P. Ruas 



ABC Acesso à Galharda e Rua Professor José Francisco Corujo até à P.N. km 107 
e Rotunda Envolvente", adjudicada à Firma Instalações Eléctricas, Ldª. Bartolomeu. 
ARRUAM., RUAS “A” E “C”-LIG. À GALHARDA E Z.ENVOLVENTE À ROTUNDA 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, homologar o Auto 
de Vistoria de Medição de Trabalhos, situação nº 1 do Contrato Inicial, no valor de 
25.415,11 (vinte e cinco mil quatrocentos e quinze euros e onze cêntimos), 
elaborado em 2 de Fevereiro de 2004, referente à empreitada de "Arruamentos, 
Ruas "A" e "C" de Ligação à Galharda e Zona Envolvente à Rotunda", adjudicada à 
Firma António Emílio Gomes & Filhos, Ldª.     

AUTO DE SUSPENSÃO 
ARRUAM., RUAS “A” E “C”-LIG. À GALHARDA E Z.ENVOLVENTE À ROTUNDA 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou por unanimidade, homologar o Auto de 
Suspensão dos Trabalhos do Contrato Inicial, elaborado em 16 de Fevereiro de 
2004, referente à empreitada de "Arruamentos, Ruas "A" e "C" de Ligação à 
Galharda e Zona Envolvente à Rotunda", adjudicada à Firma António Emílio Gomes 
& Filhos, Ldª.  

OBRAS PARTICULARES 
CONST. ESTRUTURA METÁLICA ARMAZÉM-ANTÓNIO CARLOTO DE CASTRO, LDª 
- Presente o processo acerca do recurso contencioso de anulação nº 626/01, em 
nome de António Carloto de Castro, Ldª., relativo à construção de uma estrutura 
metálica para armazém que este edificou no seu estabelecimento comercial, sito na 
Rua 5 de Outubro, número 145 (terraço), desta Cidade, acompanhado do seguinte 
parecer da Sociedade de Advogados A.M. Pereira, Sáragga Leal, Oliveira Martins, 
Júdice & Associados: 
- "Por referência ao processo em epígrafe, serve o presente para a informar que 
fomos notificados do teor despacho em anexo, nos termos do qual se admitiu o 
recurso que a Sociedade António Carloto de Castro Limitada interpôs da sentença 
que foi proferida em primeira instância (sentença essa que foi favorável às 
pretensões da Câmara Municipal, conforme consta do nosso anterior fax de 8 de 
Janeiro de 2004). Uma vez que o mencionado recurso tem efeito suspensivo, a 
decisão da primeira instância não poderá, por enquanto, ser executada. 
- Mais informo que fomos recentemente contactados pelo Advogado da Recorrente, 
Dr. Manuel Jorge Góis, que solicitou a marcação de uma reunião com os 
representantes da Câmara Municipal, a fim de tentar encontrar uma solução que 
permita manter a construção que esteve na origem da contenda." 
- A Câmara tomou conhecimento de tudo, ficando o Exmo. Presidente incumbido de 
marcar a reunião solicitada. 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO PRÉVIA 
INFORMAÇÃO PRÉVIA – LIBANIA FERREIRA DE OLIVEIRA 
- A Câmara deliberou retirar da reunião o processo em nome de Libânia Ferreira de 
Oliveira, relativo a um pedido de informação prévia sobre Viabilidade de 
Loteamento, no Casal do Bonito. 

OBRAS PARTICULARES 
PROCº DE OBRAS Nº 51/03 – ENTRONTEJO-SOC.CONST.IMOBILIÁRIO, LDª 
- Na sequência das deliberações de 11 de Agosto e 6 de Outubro de 2003, nas 
quais foi deliberado indeferir o processo de obras número 51/03, referente à 
construção de um edifício na Rua Luis Falcão de Sommer, números 32 e 34, desta 
Cidade, foi presente, de novo, este processo acompanhado de uma petição da 
Entrontejo - Sociedade de Construção e Imobiliário, Ldª, a solicitar a aprovação do 
projecto, comprometendo-se a fazer o pagamento dos lugares de estacionamento 



conforme estipulado no nº 6 do Artº 14 de acordo com tabela do grupo XV, já que 
não é possível criar uma cave para estacionamentos ao abrigo do Artº 70 do PDM. 
- Sobre este assunto a D.A.U.O.P., emitiu o seguinte parecer: 
- "Apresenta o requerente um pedido de reapreciação do processo acima referido, 
pelo facto de ter sido indeferido por não ter lugares de estacionamento. 
- Conforme informação destes Serviços datada de 30/07/03, considera-se este caso 
incluído no Art. 70 do PDM, pelo que os lugares de estacionamento em falta 
deverão ser compensados pelo pagamento referido no nº 6 do Art. 14 do 
R.M.U.E.C.E. de acordo com a tabela do quadro XV do citado regulamento."    
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, retirar o processo 
para analisar na próxima reunião. 
PROCº DE OBRAS Nº 144/03 – CARLOS MANUEL DAS DORES TAVARES E OUTRO 
- Presente o processo de obras número 144/03, em nome de Carlos Manuel das 
Dores Tavares e Outro, referente à construção de um edifício na Rua do Forno do 
Grilo, desta Cidade, conforme o projecto de arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, aponta a sua decisão no sentido do  
indeferimento  do processo de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
3/3/2004, dispondo o interessado de um prazo de 10 dias para, ao abrigo do art.º 
101º do CPA, dizer o que se lhe oferecer, em audiência escrita, considerando-se 
definitivamente indeferido, caso nada seja dito nesse período.   
PROCº DE OBRAS Nº 41/02 – JOÃO ESTEVES & ANTÓNIO DIAS ESTEVES, LDª 
- Na sequência da deliberação de 8 de Março corrente, foi presente, de novo, o 
processo de obras número 41/02, em nome de João Esteves & António Dias 
Esteves, Ldª, referente à construção de um edifício na Rua Gonçalo Mendes da 
Maia, desta Cidade, acompanhado de uma nova ficha de áreas para substituição da 
anterior, que por lapso foi mal preenchida.   
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P. emitido em 4/03/2004. 
PROCº DE OBRAS Nº 52/01 – JOSÉ HENRIQUE ALFAIATE PEREIRA E OUTRO 
- Presente o processo de obras número 52/01, em nome de José Henrique Alfaiate 
Pereira e Outro, referente às alterações que pretende efectuar numa moradia que 
traz em construção na Rua Projectada à Rua Elias Garcia, desta Cidade, no 
seguimento do deferimento do projecto de arquitectura e aprovação dos projectos 
das especialidades pelas entidades intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 9/03/2004. 
PROCº DE OBRAS Nº 170/01 – MANUEL BARROSO TAVARES, LDª 
- Presente o processo de obras número 170/01, em nome de Manuel Barroso 
Tavares, Ldª, referente às alterações que pretende introduzir na construção de um 
edifício no Gaveto das Ruas D. João de Castro e Luis Falcão de Sommer, desta 
Cidade, no seguimento do deferimento do projecto de arquitectura e aprovação dos 
projectos das especialidades pelas entidades intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 10/03/2004. 
PROCº DE OBRAS Nº 8/03 – SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DO ENTº 
- Nesta altura, e durante a apreciação deste assunto ausentou-se da reunião o 
Vereador Sr. José Eduardo, por fazer parte dos órgãos da Santa Casa da 
Misericórdia. 
- Presente o processo de obras número 8/03, em nome da Santa Casa da 
Misericórdia do Entroncamento, referente à remodelação e ampliação do Hospital 
de S. João Baptista, desta Cidade, no seguimento do deferimento do projecto de 



arquitectura e aprovação dos projectos das especialidades pelas entidades 
intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 11/03/2004. 
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

MERCADO MUNICIPAL 
PROPOSTA DE BANCAS PARA HASTA PÚBLICA 
- Pelo Exmo. Presidente, foi presente a seguinte informação do Responsável pelo 
Mercado Diário, relativa à proposta de Bancas para Hasta Pública: 
- "Cumpre-me informar Vª Exª de que as bancas nºs 18, 19 e 20 da Zona Vermelha, 
(pão e charcutaria), se encontram disponíveis, por motivo de desistência da Dª 
Engrácia Luísa Lopes Estrada. 
- Dado que estas bancas têm sido alvo de grande interesse por vários Retalhistas 
proponho que as mesmas passem a ser de licença efectiva, bem como as que 
vierem a vagar, e assim sejam levadas a hasta pública." 
- A Câmara, "embora este assunto não se encontrasse na Ordem do Dia concordou 
com a sua análise", e após a informação prestada pelo Sr Vereador da tarefa 
específica, deliberou por unanimidade, proceder de acordo com a mesma.  
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

ARRUAMENTOS 
MINUTA CONTRATO P/EMPREITADA R.D.AFONSO HENR.AJUSTE PERFIL TRANS. 
- Pelo Exmo. Presidente foi presente a seguinte informação, da Chefe de Repartição 
Orlanda Pedroso: 
-"De acordo com o art.º. 116º. do Decreto-Lei 59/99 de 02/3, e artigo 64º. do 
Decreto-Lei nº. 197/99, de 08/06, e após adjudicação dos trabalhos-a-mais na 
empreitada mencionada em epígrafe, à Firma "António Rodrigues Capela & Filhos, 
Limitada", junto remeto a V. Exª. a minuta do contrato para aprovação desta 
Câmara." 
- A Câmara,  "embora este assunto não se encontrasse na Ordem do Dia concordou 
com a sua análise" e deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta do contrato para 
a Empreitada do "Rua D. Afonso Henriques - Ajuste ao Perfil Transversal" - 
Trabalhos-a-mais - 1º Adicional. 
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

PAGAMENTOS 
PAGAMENTOS 
- A Câmara deliberou autorizar os pagamentos no valor total de 345.254,88 € 
(trezentos e quarenta e cinco mil duzentos e cinquenta e quatro euros e oitenta e 
oito cêntimos), referente às autorizações de pagamento dos números 1523 ao 1703. 
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

ENCERRAMENTO DE REUNIÃO 
ENCERRAMENTO DE REUNIÃO 
- E nada mais havendo a tratar o Excelentíssimo Presidente deu por encerrada a 
reunião, da qual, para constar, se lavrou a presente acta. 
- E eu,                                                                        , Chefe de Repartição da 
Divisão Administrativa, a redigi, subscrevo e vou assinar, juntamente com o 
Excelentíssimo Presidente e Vereadores presentes. 


